

大家好，关于在两会期间股市情况很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于今天大盘创新高，明天1月13日星期三，股市怎么走？的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [明天2月10日星期三，股市会怎么走？](#)
2. [近期股市上涨，都是些什么利好？](#)
3. [3月12号会干股涨停吗？](#)
4. [今天大盘创新高，明天1月13日星期三，股市怎么走？](#)

## 明天2月10日星期三，股市会怎么走？

明天2月10日星期三，股市或走出冲高回落的行情。

1、今日股市上演了春节大红包行情，与鄙人预测完全吻合。今日A股三大指数大幅上涨，其中上证指数上涨2.01%，重返3600点，报收于3603.49点；深证成指上涨2.36%，报收于15603.57点；创业板指上涨1.71%，报收于3334.24点。两市合计成交8373.54亿元，行业板块普涨，航天航空板块领涨。北向资金今日净买入26.24亿元。

2、“股王”贵州茅台(600519)，上涨3.7%，再刷历史新高，以历史最高价收盘，报收于2456.43元，总市值超3万亿元，达到3.086万亿。看来茅台股价真的要向3000元进发。

3、航天航空板块领涨，中航沈飞(600760)、航发动力(600893)、洪都航空(600316)等7只个股涨幅超过10%，今天军工7只ETF基金涨幅有6只超过6%，涨幅最少的也达到5.85%。

4、第3只千元股诞生，医美龙头打响年报高送转第一枪，股价涨停创历史新高。爱美客(300896)2020年报拟10转8派35元，以涨停价(20%)报收，股价达到108.40元，市盈率达到惊人的297.50。

5、上证指数离前高只有33.61点，深证成指离前高只有265.31点，创业板指离前高只有93.2点，明天A股三大指数极有可能向前高进发，上证指数有冲破前高的可能，但最终指数或冲高回落，建议对这两天涨幅比较大，有滞涨信号的个股作必要止盈，把大红包收稳，以便牛年再创辉煌。

本人以善意之心多次提醒小散们，逢低买入持有，逢高落袋为安；存款不如买银行

股，炒股不如买基金是我的座右铭和行为轨迹，想必有的人一直在跟随我的脚步行走，收获满满。

授人以鱼不如授人以渔！

敬请大家关注、评论、转发、点赞、赐教！

近期股市上涨，都是些什么利好？

目前的A股处于的是一个所谓“技术性牛市”的局面里，而这个“技术性的牛市”其实也就是技术性的反弹升级版，比反弹的空间更大一些，更多一些，因此有“小牛市”的样子，所以才会被市场认定为一个“技术性的牛市”！当然了，归根到底，还是一个反弹，并不是牛市！

那么是什么动力推动着这一次的股市上涨呢？我认为有以下几点原因！

1.2449点下方存在着大批股权质押的风险，危险程度不亚于当初的2638点，所以救了2638也一定会救2449,。这也是为什么2449点仅仅下跌了9点就在2440点开始反击的原因！

2.下方有2480点的20年年线支撑力量，这也是A股历史上最大的支撑线之一！

3.深证成指前期已经跌到了一个历史底部区域，如果再次下跌就会终究“A股底部越来越高”的这个规律！

4.目前的A股数据底到了，政策底到了，而2440点也有可能成为市场底，所以长线投资布局价值非常高！

5.外资不断进入股市抄底，从2018年的3000多亿，到2019年可能达到的6000-10000亿，逐步的形成蝴蝶效应！

6.中美关系的缓和大大加强了A股的利好效应推动股市反击！

7.春节的开门红效应帮助A股打响了反弹号角的第一枪！

8.新闻联播等各大知名平台已经开始激励，大力的唱多A股！

9.市场的赚钱效应开启，带动了A股投资者的做多情绪！

10.已经跌了3年8个月，上证跌了50%多，创业板跌了70%多，完全符合大级别的熊市标准，是该到头了！

所以综合来看，2019年大概率是一个市场底，熊市大底的确认大年，但是绝对不是牛市的到来！真正的大级别牛市到来之前我们可能还需要经历一波大级别的洗盘震荡周期，历史一直这样重复的上演着，而大部分的散户也会在真正牛市到来之前成为韭菜！因此，熬过了熊市不是胜利，熬过了洗盘震荡周期，才是真正的投资胜利，熬不过，那就只能是投机失败，成为韭菜！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！

### 3月12号会干股涨停吗？

明天A股市场会出现干股涨停？可以很负责的告诉你，绝对不会。就算是在6124和5178两个历史高点的牛市当中，也没有出现过干股涨停。目前A股市场上3000多只股票，如果干股涨停，基本上就是1/3的股票涨幅达到10%，在目前的结构化市场中，基本属于妄想。自春节以后，中小创反弹比较强劲，创蓝筹概念、独角兽概念引爆A股市场的活力，但不管这波反弹有多么强劲，目前来看依然属于下降通道的超跌反弹，至于能不能走出反转行情，目前来看，还有待观察。而且从整体趋势来看，权重蓝筹依然处于调整趋势，这种调整趋势虽然有延缓的迹象，但依然是向下的。可以说权重蓝筹依然是市场的压舱石和风向标，它们的趋势决定着市场的走向，所以说，虽然目前中小创反弹比较强劲，热点的持续性也很强，整个市场的氛围被带动的比較活跃，但依然属于局部板块或者是单一股指的阶段性的表现，并没有形成压倒性，逆转性优势。从管理层的角度来看，对于对于热点概念，追捧尚可，过度炒作就必然会受到敲打。总之，目前中小创的强劲反弹带来了难得的市场活跃度，对于广大散户来说赚钱效应比较明显，但不能给点阳光就灿烂，市场依然处于结构化格局，短线此起彼伏的机会是有的，但如果寄希望于发红包式的干股涨停，那就有点痴心妄想了。就目前的市場情况看，依然应该保持平和的交易心态，按照股市自有的节奏去操作，谨慎无大错。

如果对你有帮助，评论点赞就是最大的支持。

### 今天大盘创新高，明天1月13日星期三，股市怎么走？

1月12日周二市场三大股指集体收涨，中阳报收。实盘满仓冬菜，虚盈63760元。1月13日周三股市围绕3610点震荡冲高。短线上涨逢高卖出做空，中长线持仓守好不动。

行情回顾：1月12日A股三大股指集体大涨，沪指站上3600点大关，创五年新高，

上涨2.18%，深指上涨2.28%，创指上涨2.83%。个股涨多跌少，上涨2516家，平盘227家，下跌1384家，涨停89家，跌停19家，板块多数上涨，军工、券商涨幅居前，超级真菌、广电等概念幅跌较大。两市资金成交连续七天破万亿，今日达到1.09万亿元。北向资金净流入120亿元。

后市预判：1月12日周二，市场围绕3610点震荡冲高。市场连续成交量突破万亿，增量资金入场明显，指数出现大幅回调完成，春季行情继续向上突破创新高，密切关注北向资金流向变化，坚持抓住优质权重股做多。

实战复盘：中长线满仓互联网券商股冬菜，成本负0.771元。今日冬菜大涨，昨日短线加仓部分今天冲高卖出，降了成本四分钱。上涨15.59%，虚盈63760元。周三及后期操作，短线空仓，中长线持仓守好不动。

中了一支新股南网能源，高兴之后看了发行价1.74元，令人哭笑不得，500股金额700元，唉，聊胜于无就当是吉祥的信号吧。

文章分享结束，在两会期间股市情况和今天大盘创新高，明天1月13日星期三，股市怎么走？的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！